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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DU 
MOULIN TENUE LE  14 DÉCEMBRE 2009, À 19H00, À LA SALLE DU PERSONNEL. 
 
 
PRÉSENCES : Mesdames Joëlle Choquette Messieurs Jocelyn Ducharme 
     Brigitte Lasnier   Eric Pontbriand 
     Sophie Lapierre   Claude Rondeau 
     Johanne Gauvin 
     Nathalie Sirois 
     Julie Sauvageau 
     Linda Leblanc 
     Hélène Dubois 
     Caroline Pivin 
     Sylvie Rodrigue 
      
 
ABSENCE :  Jean-Philippe Bolduc 
    
    
 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 

La séance est ouverte à  19H05. 
 

2. PAROLE AU PUBLIC 
 

Aucun public. 
 

 
CE-2009/2010-11 3. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

Il est proposé par Madame Nathalie Sirois que l’ordre du jour soit adopté tel que 
proposé. 

  
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 

 
 
CE-2009/2010-12 4. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU 2 NOVEMBRE 2009 



 
Il est proposé par Madame Brigitte Lasnier d’adopté le procès-verbal tel que 
déposé. 

 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 
 
 
CE-2009/2010-13 5. SUIVI AU PROCÈS-VERBAL 
 

Madame Julie Sauvageau nous fait un compte-rendu de l’événement 
« Ami des Enfants ».  Ce fût une belle réussite, le tout c’est très bien 
déroulé, on peut voir sur le site Carrefour action famille. 
 
M. Rondeau nous informe que le Salon du livre a rapporté 6000$ de 
vente. 

 
6. POINTS D’INFORMATION 

 
6.1 Direction 

 
Monsieur Rondeau nous mentionne que la réunion prévue à la 
Commission Scolaire concernant la Planification stratégique a été 
cancellée compte tenu du dossier H1N1. 
 
Il nous informe aussi que les élèves du troisième cycle (6ième année) 
font encore les brigadiers dans l’école et que M. Rondeau lui-même a 
décidé de créer une  brigade pour l’entretien d’ordinateur avec les 6ième 
années qui eux, fonctionneront en équipe de 2. 
 
Le Bingo traditionnel se tiendra le 21 décembre. 
 
L’activité en musique mentionné au dernier procès-verbal pour le 4ième 
et 5ième année aura lieu. 
 
Un projet de KinBall avec les prof. d’éducation physique et le Serv. de 
garde est en développement. 

 
6,2 Service de garde 

 
Madame Sylvie Rodrigue nous informe que les 2 sorties au cinéma (135 
enfants) et la récréaction se sont bien déroulées. 
 
Le service de garde attend les derniers paiements des parents pour la fin 
de l’année. 
 



   6.3 Représentante au Comité de parents 
 

Madame Nathalie Sirois nous informe que le Protecteur de l’élève sera 
nommé en Mars. 
 
Le Comité de parent veux faire une reconnaissance particulière à un 
bénévole de chaque école de la Commission Scolaire. 
 

CE-2009/2010-14  Madame Nathalie Sirois propose Madame Sylvie Ouellet. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

 
6.4 Correspondance 

 
Monsieur Ducharme nous indique que les 3 commissaires vont venir se 
présenter et nous décrire leur rôle à notre prochaine rencontre le 8 février 
prochain. 

 
   7. ACTIVITÉS ÉDUCATIVES 
 

 Le 22 décembre prochain, le 3ième cycle ira glisser à la Pente à Glisser.  
L’autorisation des parents a été faite. 

 
   8. SUIVI DU PROJET ÉDUCATIF ET DU PLAN DE RÉUSSITE 
 
    M. Rondeau nous informe que tout est en marche et que l’on devrait 

recevoir les statistiques à la fin de l’année de l’an 1.  Par contre, 2 années 
de comptabilisation seront nécessaires pour obtenir un suivi intéressant.  
M. Rondeau va faire aussi en sorte que tous les résultats soient publiés 
sur le site internet. 
 

9. RÉVISION DU BUDGET DE L’ÉCOLE 
 

M. Rondeau nous présente le budget de l’école pour l’année 2009-2010.  
Même si nous observons un déficit, tout devrait entrer dans l’ordre cette 
année, surtout au niveau du Serv. de garde.  La situation devrait être 
rétablie. 

 
 

10. LEVÉE DE FONDS 
 

M. Rondeau nous présente la possibilité de faire une levée de fonds pour 
un projet de Mur d’escalade au gymnase.  Les enseignants en éducation 
physique vont s’informer du coût total du mur soit les prises, 
installations, graphiques… 
 



Une suggestion est faite pour ramasser des fonds est de vendre des prises 
du mur et inscrire le nom du commanditaire sur une plaque. 
 
Le 10.00$ volontaire demandé au début de l’année a rapporté à l’école 
3282.00$ cet argent sert aux activités pour tous à l’école (fête de fin 
d’année…) 
 
Les photos ont rapporté 1128.00$.  M. Rondeau demande la permission 
au conseil de prendre cet argent pour aider les familles en difficulté. 
 
Le conseil est d’accord. 

 
 
   11. QUESTIONS DIVERSES 
 

Madame Joëlle Choquette nous informe d’un projet pour aider à 
sensibiliser les gens des biens faits de la marche par le programme 
Pédibus.  L’information sera envoyée à M. Rondeau. 

 
 
12. PAROLE AU PUBLIC 

 
Aucun public 

 
 

13. LEVÉE DE LA SÉANCE 
 

La séance est levée à 21h00. 
 
 
Joëlle Choquette,    Jocelyn Ducharme, 
secrétaire     président 
 
 

 


